
12,7
p = Mf, RT

I
feed : 104min = 10 kg/min

¥" 400 mollmin

PVE 2bar -250L

Trenglr Nj
,
Nj = RT

=

0,08314 L.barlk.mn . 350K
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Kan ni lage tidsavhengigeubtrykk :

holt) : 17,18 + 0,2 . 400 it = 17,18 + 80 . t ④ = min

Volt) = 250 - 0 , g. 10 -t = 250 - 8.t

p =3 barg = 4bar

Loser P = ^¥¥ - R 'T med hensyn pit log mange desimaker for R1

⇒ -1=0,2119 min = 12,7s

a) Nei , deb g.jo/rdenikhe , ingen
safeguard for ovotryhk , og

def bar Vare en ekstra automat isk

Safeguard forfeit pin Lhcen

b) Nei , I oppgave I sa
' ri at deb tar 12,7s

for british foil lsikhert dittmer his outlet er

irpen) . Avis operaToren steal home alarmen, og decker

gi og manuelt Stenger feed, er det liken tid.

His operaToren ikhe er I kontrollrommet er defenda verre.



C) Det bar installers en PSV - pressure safety valve

pressure control som Stenger feed hvis trykhet er for hoyt.

0g en PSD -

process shut down pi LKen .

- DSB sin storulykheforskrift del 6. , arealplantessinsenma sarge for forsvarligavstend til befallen ingen .

- sidenanheggetwte.tt pin omridr
med myetrefihh mi dlt were gode barriers mob utslipp , brann ogeksplosjoner

↳ Bar ihhe legge fabrihhen der den er planlast in ligge.

- Fra dordatas forshrift on hindering avbrannfarlig.reakspnsfarligogtryhhsc.tt staff. . .

§ 15 forebyggendl sihkerhetstiltak


